

Broj prijave	OID broj	Naziv organizacije prijavitelja	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za volontiranje pružatelja podrške	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za volontiranje primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za staziranje i zaposlenje	Odluka
2020-1-HR01-ESC52-077124	E10010809	Udruga BIOM	prihvatljivo	n/a	n/a	<p>Udruga je iskusan korisnik Programa te pokazuje razumijevanje njegovih ciljeva, vrijednosti i pravila. Udruga je upoznata s financijskom strukturom Programa te planira sufinancirati naknade za sudionike staziranja/zaposlenja kroz druge projekte/usluge organizacije. Organizacija opisuje vrlo jasnu strukturu upravljanja i mehanizme suradnje i komunikacije unutar udruge i s partnerima koji osiguravaju praćenje kvalitete provedbe i rezultata. Udruga pokazuje razumijevanje zadaća i dužnosti organizacija s oznakom kvalitete za zaposlenje i staziranje te su razvili plan aktivnosti kojim bi pružali podršku budućim sudionicima u svim fazama projekata.</p> <p>Tim je posvećen kvaliteti projekata te su uloga i doprinos mladih aktivnostima udruge prepoznati i kao segment strateških mjera.</p> <p>S obzirom na znanje, iskustvo i pristup rada savjetuje se planiranje provedbe inkluzivnih projekata. Zahvaljujući detaljnom praćenju i evaluaciji projekta, planirane aktivnosti djeluju kao jako dobar balans između potreba organizacije, profila i afiniteta sudionika te izazova lokalnih zajednica (osobito kad se radi o izoliranim/otočnim područjima).</p> <p>S obzirom na to da se u prijavi jasno ne razlikuju aktivnosti staziranja od zaposlenja, savjetuje se, u slučaju prijavljivanja projekta unutar aktivnosti zaposlenja, interno razvijanje opisa uloge organizacije.</p> <p>Preporučuje se odobrenje za ukupno dva sudionika u isto vrijeme u okviru obje navedene aktivnosti.</p>	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za staziranje i zaposlenje do kraja trajanja Programa. Odobrava se prihvati dva sudionika u okviru navedenih aktivnosti.
2018-1-HR01-ESC52-060198	E10014586	Korabija	prihvatljivo	n/a	<p>Molba za dopunu postojeće akreditacije za volonterske projekte (povećanje broja volontera):</p> <p>Organizacija ima stabilan tim koji je u mogućnosti koordinirati veći broj volontera. Postoji opravdana potreba za volonterima koji sudjeluju u aktivnostima kojima se doprinosi razvoju inkluzivnijeg društva. S obzirom na snažno izraženu međunarodnu dimenziju programa Europske snage solidarnosti te činjenicu da organizacija na redovnoj bazi surađuje s domaćim volonterima i izvan ESS programa, molba za povećanjem broja volontera odobrava se pod uvjetom da organizacija u projekte uključi međunarodne volontere.</p>	n/a	Organizaciji se u odnosu na dosadašnje ograničenje na dva dugoročna volontera odobrava prihvat tri dodatna, no isključivo međunarodna dugoročna volontera.

mr.sc. Antonija Gladović



RAVNAateljica